



2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展活动 候选对象宣传展示

2025年是十四五规划的收官之年,是实施“十五五”规划的谋划之年。为贯彻落实《豫政〔2024〕24号河南省人民政府关于印发加快服务业高质量发展若干政策措施的通知》等文件精神,推进健康中国和健康餐饮河南行动。

值此,河南省餐饮与住宿行业协会四十华诞之际,由河南省餐饮与住宿行业协会主办、河南经济报社联合策划,河南省18个地级市餐饮与住宿行业协会协办的豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展4月10日荣耀启幕。

本次活动面向全省各领域经营主体,旨在深入发掘和树立“提升服务品质,增强消费体验”过程中的成功案例,充分展现餐饮及文旅行业从业者的匠心精神与创新实践。

丰富餐饮住宿供给支持建设“平急两用”型酒店;加强老字号餐饮品牌等宣传保护;鼓励发展夜间餐饮、休闲餐饮、文旅主题餐饮。培育新供给行业标杆。聚焦新零售、新餐饮、新文娱、新社会服务型

创新发展,推动文旅餐饮深度融合。通过征集图文并茂的生动案例,全方位记录行业在挖掘传统饮食文化、创新特色住宿体验、打造沉浸式文旅消费场景等方面的优秀实践,展示企业在传承与创新中彰显的独特魅力,弘扬诚信经营、精益求精、服务大众的行业精神。

通过广大网友、餐饮人员、美食学者、媒体、消费者的视角,以图片、文字等方式,记录各餐饮机构在改善服务过程中涌现的成功事迹,感人故事,为推动我省餐饮住宿行业高质量发展树立新标杆、凝聚力量!全面提升餐饮服务在人民群众、网民心中的满意度,进一步积极配合相关主管部门的工作,促进河南省健康餐饮事业高质量发展。

经各级主管部门推荐、协会推荐、业界知名人士推荐、企业自荐等申报方式,经过审核遴选,现将候选对象宣传展示名单公布如下,请社会各界和广大市民参与支持。

“豫食宝藏”名企名牌名品 ②

(排名不分主次)



7171 河南省百年白记
农业发展有限公司



邢家锅贴
百年老店
KAIFENG TIME-HONORED BRAND

7172 邢家锅贴老店(大梁门总店)



7173 开封又一新饭店



7174 鼓楼区邢亮锅贴店



7175 河南凤鸣斋食品有限公司



7176 开封市兴盛德食品有限公司



7177 贵州习酒投资控股集团
有限责任公司



河南经济报

HENAN ECONOMIC NEWS

唯一指定咨询电话:182 3697 4948(微信同号)

豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展活动,相关报道,任何不遵守活动组委规则的候选对象,组委会有权取消参选资格。可直接登录河南省餐饮与住宿行业协会微信公众号、河南经济报

社微信公众号、河南经济网进入活动风采展示专题官网;或者直接微信扫描右侧二维码进入活动专题官网。通过搜索编号、姓名即可查询。朗电科技有限公司提供网络技术支持。



微信识别或扫描二维码
官方展示平台



致敬每一位进取路上奋斗的餐饮住宿人

2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展
7月闪耀中原

值此，河南省餐饮与住宿行业协会成立四十周年的荣光时刻，致敬每一位进取路上的餐饮住宿人。豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展于4月10日，春意盎然时启程！这场由协会匠心主办、河南经济报社联合策划、全省18个地市餐饮与住宿行业协会鼎力协办的盛会，历时3个月迎来璀璨绽放。它不仅承载着致敬协会40华诞的深情厚谊，更是以味蕾为钥匙，肩负着开启城市文化密码、驱动文旅深度融合的战略行动。

豫食宝藏2025穿越18城的舌尖之旅，通过精心策划的“美食+文化+旅游”线路，为河南18城的文旅发展注入了强大动能。18城寻味之旅，打破了城市间的旅游壁垒，引导游客进行“串珠成链”式的探索（如从信阳茶山美食到焦作怀药宴），促进省内旅游资源的优化配置和客流共享。

这不仅放大了单个城市的吸引力，更将河南作为一个整体美食文化目的地进行推广，形成了强大的规模效应和协同发展格局。为河南省餐住文旅产业点燃高质量发展的澎湃引擎。

从踏上寻觅中原美食灵魂的征途起，豫食宝藏盛会不仅是一次行业风采的集中展示，更是一场以“传承·创新·发展”为名，唤醒千万河南人舌尖记忆的温情寻根！从后厨到厅堂，从市井小馆到非遗工坊，寻宝团成员身体力行地为每座城市代言。他们挖掘、品鉴、记录最具代表性的地道风味，通过与当地匠人的深度对话，生动演绎美食背后的故事与匠心。

这一过程被精心记录，6月12日凝结成《豫食人物》（上篇/下篇），透过他们的视角，深度解读了18城独特的风土人情与文化底蕴。这一程山河寻味不仅让河南美食的宝藏熠熠生辉，更成功地将“舌尖上的诱惑”转化为驱动河南18城文旅产业升级的核心动力——从吸引人流到传播文化；从拉动消费到塑造品牌；从促进联动到最终实现“一城一味”引爆“一城一游”，让河南丰厚的饮食文化遗产真正成为撬动全域文旅经济高质量发展的“美味支点”，书写舌尖上的文旅共赢新篇章。

政策为帆，锚定时代航向

豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展按照省政府加快服务业高质量发展的部署，积极响应《豫政〔2024〕24号文件》号召、服务“健康中国”与“健康餐饮河南”行动的战略使命，“豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食、名企名



人风采展”站在“十四五”收官与“十五五”谋划的交汇点上，聚焦“提升服务品质，增强消费体验”的核心目标，以行业之力践行政策宏图。丰富供给，创新业态。积极支持“平急两用”型酒店建设，为城市韧性发展注入新动能。着力加强老字号餐饮品牌保护与焕新，守护舌尖上的文化根脉。大力鼓励夜间餐饮、休闲餐饮、文旅主题餐饮蓬勃发展，点亮城市烟火；融合赋能，树立标杆。该活动战略前瞻，旨在发掘并培育新零售、新餐饮、新文娱、新社会服务领域的创新标杆。通过生动图文案例征集，全方位记录企业在挖掘传统饮食文化、创新住宿体验、打造沉浸式文旅消费场景等

方面的卓越探索，推动餐饮、住宿与文旅的深度融合迈向纵深发展。

寻宝十八城，丈量中原烟火情

豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展穿越18城的舌尖之旅”巧妙地以美食为媒、文化为魂、旅游为体。在张海林会长与杜新敬大师的领衔下，“豫食宝藏人物寻宝组”以其深厚的行业积淀和真挚的文化情怀，化身18城文旅的“超级推介官”，跨越河南18座城市的山水烟火。他们足迹踏遍烟火街巷与精致厅堂，深入巷陌老店，探访匠心厨房，每一次驻足、每一口品鉴，都在绘制一幅饱含人情温度的“豫食藏宝图”。

这不仅是对美食的挖掘，更是对四十年行业积淀的深情回望——那些坚守的老字号、创新的新味道、传承的手艺人，都是河南餐饮与住宿最动人的注脚。这一路，是舌尖上的探索，更是对河南餐饮深厚底蕴的虔诚叩问——每一家匠心名店、每一道传承风味、每一位技艺大师，都是“豫食藏宝图”上不可或缺的耀眼坐标。这场覆盖全域的深度寻访，让“宝藏”之名实至名归！





六大维度耀星光，致敬行业荣光

豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展以城市名片塑造，提升品牌影响力为主，用“舌尖之旅”将18城的特色美食与文化进行系统化、故事化展示，并通过线上线下整合传播（如豫食宝藏宣传片），集中打造“豫食宝藏”这一省级文旅美食IP下的城市子品牌。每个城市都能凭借其独特的美食文化符号，在全国乃至国际舞台上强化辨识度，塑造“好吃、好看、好玩”的立体城市形象。

“豫食宝藏2025”活动聚焦：“特色餐饮名店、特色酒店民宿、特色美食、名师名厨、名企名牌、豫食新星”六大维度，全方位解读河南省餐饮与住宿行业的璀璨历史。从历经风雨的行业标杆到锐意进取的后起之秀，从殿堂级大师到冉冉升起的厨界新星，从久负盛名的老字号到锐意进取的新势力，这场盛会为所有用心耕耘的“宝藏”搭建起一个权威、公平、公正的平台，只为让真正代表河南水准的“宝藏”被挖掘，让每一份坚守与创新都被看见、被铭记、被传扬！

全媒共振，引爆中原美食情怀

多维见证，凝聚共识。河南省餐饮与住宿行业协会及河南经济报全媒体矩阵（公众号、视频号）全程追踪，实时传递寻味之旅的动人瞬间。“马家四喜水饺|2025舌尖丈量中原‘豫食藏宝图’|重磅推荐”等话题持续刷屏，全网留言区真情涌动，万千网友用指尖为家乡味道点赞，共同见证这场全民参与的美食文化盛会！随着“豫食宝



藏”活动热度的持续攀升，引发全网关注！

河南省餐住协、郑州餐住协、开封餐住协、河南经济报社等官方公众号及视频号组成的强大宣传矩阵，全程追踪、立体报道。广大网友、餐饮从业者、美食学者、媒体及消费者纷纷化身“发现者”与“见证者”，以镜头捕捉服务提升的动人细节，用文字书写改善过程中的暖心故事。无数平凡岗位上的匠心与坚守在此汇聚，为行业精神写下最鲜活的注脚，为高质量发展凝聚起磅礴的社会认同与情感力量。

名企同行，共赴味蕾盛典

盛会的成功离不开品牌力量的支持，我们衷心感谢公益支持单位——杨掌柜辣椒炒肉的鼎力相伴。杨掌柜携其俘获无数味蕾的“国民下饭菜大王辣椒炒肉”，以一道深入人心的家常美味，奔赴这场豫食盛宴，为盛会注入温暖底色。同样



值得致敬的还有积极参与的“马家四喜水饺”等品牌，他们与万千从业者一道，共同守护着河南人餐桌上的幸福滋味。

豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展，穿越18城的舌尖之旅，不仅是理念的强力实践，而其背后，是一支由餐饮界精英组成的“豫食宝藏寻宝组”的功不可没。这些成员，都是从烟火升腾的厨房一线成长起来，直至成为行业翘楚或大师，他们带着对美食的深刻理解与对故土的深厚情感，踏上了这场意义非凡的旅程。

盛典倒计时，巅峰盛典即将绽放

此刻，2025年6月21日，初夏的热情正如火如荼



茶，“豫食宝藏2025河南省首届餐饮美食名企名人风采展”的温情寻根之旅已进入高潮迭起的线上展示阶段，成为全民关注与参与的平台。线上星耀，温情汇聚，经严格审核遴选及各级主管部门推荐、协会推选、业界举荐及企业自荐的优秀候选对象名单正式亮相。一幅幅图文并茂的生动案例，在云端构筑起河南餐饮与住宿行业创新求变、精益求精的壮阔全景。组委会正以饱满的热

情与极致的匠心和精益求精的态度，紧锣密鼓筹备着盛典各项工作事宜。这不仅是一场荣耀的加冕，更将是河南省餐饮与住宿行业协会献给行业40华诞最深情的礼赞。致敬过往的荣光，擘画未来的蓝图！

四十年匠心坚守，一席宴豫味情深

盛典可期，征程再启，让我们共同期待，在七月盛夏绽放的颁奖盛典，见证“豫食宝藏2025”荣耀揭晓，共品这场由时光与匠心共同烹制的温情盛宴！“豫食宝藏2025”河南省首届餐饮美食名企名人风采展不仅是一场行业荣耀的加冕，更是一次提升行业在人民群众心中满意度的民心工程。盛典必将成为“传承·创新·发展”理念的华美结晶，为河南省餐饮与住宿行业协会四十华诞献上最璀璨的华章。

当四十载“豫味飘香”遇见“豫食宝藏”盛会，这是一个崭新的起点，河南省餐饮住宿文旅产业已站在了高质量发展的时代潮头。我们深信，这场以匠心致敬匠心、以创新启迪创新的盛会，必将为行业注入“提升服务品质，增强消费体验”的永恒动力，让诚信经营、精益求精、服务大众的行业精神，在中原大地上持续生根、绽放，共同谱写健康餐饮事业与文旅融合发展的壮美新篇！

更多感动，即将启封！请广大网友、美食专家、媒体朋友，消费者持续关注官方平台。